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A MAB Testület 2018/11/IV/7. sz. határozata 
 
A Testület támogatja a közösségi és civil tanulmányok mesterképzési szak indítását a Szegedi 
Tudományegyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2018/11/IV/7.sz. határozatához: 
 
A tanterv szerkezete a KKK szerinti szakterületi beosztást követi. Az egyes szakterületekhez tartozó 
ismeretek kreditszámai a képzési és kimeneti követelményekben megadott kredittartományokba 
esnek, az elmélet/gyakorlat aránya és a tanórák típusa összhangban van a szak kiegyensúlyozott 
orientációjával, az ismeretek egymásra épülése biztosított. A tárgyak tantervi elhelyezése többnyire 
megfelelő, azonban az alapozó jellegű „a közösségi fejlesztés története és elmélete” c. tantárgyat a 3. 
félév helyett egy korábbi félévben, a speciális tudástartalmakat adó „részvételi technikák, állampolgári 
és civil kompetenciák” c. kurzust pedig egy későbbi félévben javasolt oktatni. A képzési program széles 
körű társadalomtudományi elméleti ismeretanyaga a közösségeket, közösségfejlesztést, civil 
társadalmat, nonprofit szektort érintően egyaránt korszerű ismereteket tartalmaz. Az oktatási 
eszköztár és módszertan kialakításánál a hallgatók infokommunikációs tudását is figyelembe veszik, a 
hagyományos előadásos forma mellett különféle tréning jellegű, kooperatív technikákat is 
alkalmaznak, melyek lehetőséget adnak a hatékony ismeretszerzésre. Korszerű számonkérési 
technikák az ismeretellenőrzésben is megjelennek (pl. hallgatói prezentáció, ismeretfeldolgozás). 
A szak felelőse AT foglalkoztatott főiskolai docens, eddigi oktatási és kutatási tevékenysége 
kapcsolódik az indítandó képzés szakterületéhez, a meghatározó kutatási témáiban (ifjúság, 
ifjúságszociológia, ifjúsági civil szervezetek) számos publikációja jelent meg, minden tekintetben 
teljesíti a szakfelelősökre vonatkozó formai és szakmai akkreditációs elvárásokat. A 12 tantárgyfelelős 
oktató mindegyike minősített, többéves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkeznek, az általuk 
gondozott és oktatott tárgyak témaköreiben megfelelő kompetenciával bírnak. A 16 fős teljes oktatói 
kör a két vendégoktató kivételével az intézménynek akkreditációs nyilatkozatot adott. Az oktatói 
terhelés kiegyensúlyozott, a szakterületen folytatott oktatásfejlesztői-kutatói aktivitás és 
eredményesség alapján a képzés indítása jó színvonalon biztosított. 
Az Alkalmazott Társadalomismereti és Kisebbségpolitikai Intézet Ifjúságkutató Csoportjában végzett 
elméleti és alkalmazott kutatások megfelelő tudományos hátteret jelentenek a képzéshez. 
A képzés infrastrukturális feltételei a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Karán 
és a Szegedi Tudományegyetem József Attila Tanulmányi és Informatikai Központjában adottak. A 
számítástechnikai és oktatástechnikai ellátottság megfelelő. A külső gyakorlati képzés feltételeit az 
egyetem nonprofit/civil szervezetekkel való együttműködési szerződések keretében biztosítja. A 
Szegedi Tudományegyetem Klebersberg Könyvtára hazai viszonylatban a legnagyobb és legkorszerűbb 
könyvtárak közé tartozik, amelyben mind a magyar, mind az idegen nyelvű szakirodalmak és tanulást 
segítő eszközök elérhetők.  
Az évfolyamonkénti 5-20 fős nappali és 5-20 fős levelező hallgatói létszám oktatásához a szükséges 
képzési kapacitás biztosított. 
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